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Juli 2016
Sparkassenzelte am Strandcampingplatz in Podersdorf am See
Die Sparkasse Hainburg-Bruck-Neusiedl AG überlässt dem Strandcamping in Podersdorf am See neun Zelte als Leihgabe. Diese Leihzelte können insbesondere für Schulklassen oder Jugendorganisationen – kostenlos - zur Verfügung gestellt werden. Die 6-Mann-Zelte sind mit Schlafsäcken ausgestattet und stehen direkt am Ufer des wunderschönen Neusiedlersees mit rundum herrlichem Panorama. 
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Genutzt werden die Zelte bereits in den Sommerferien für Ferienzeltlager. In Zukunft können auch diversen Schulen – natürlich auch Schulen im Einzugsgebiet der Sparkasse Hainburg-Bruck-Neusiedl AG – ihr Interesse bei Schullandwochen im Tourismusbüro Podersdorf am See oder direkt am Campingplatz anmelden. 
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„Die Förderung und Unterstützung der Kinder und Jugendlichen ist uns Sparkassen in vielerlei Hinsicht ein Anliegen. Neben einem Schwerpunkt in der Finanzbildung, setzen wir auch in anderen Bereichen Zeichen und unterstützen junge Menschen in ihrer Entwicklung“, so Vorstandsdirektor Wolfgang Dinhof, MBA. 

Von Podersdorf-Tourismus Geschäftsführer Hannes Anton gabs nach der Zeltbesichtigung für die Schülerinnen und Schüler der 4. Klasse der Volksschule Podersdorf mit ihrer Lehrerin Claudia Steiner leckeres Eis.  
Rückfragen an:

Sparkasse Hainburg-Bruck-Neusiedl AG

Mobil: 05 0100 6 - 26612

e-Mail: andrea.glatzer@sparkasse.hbn.at
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